



Готовьтесь к международному юношескому дню

сентября 21-й международный юношеский день. Этот всемирно исторический праздник ко многому обязывает наше молодежь, комсомол и его комитеты.

Наш вождь учитель В. Ильин говорил, «в дни праздника „в дни нашего победного настроения... мы должны проникнуться волей к труду, упорством...» Выполняя это указание тов. Ленина, партия ставит в задачу: международный юношеский день провести под лозунгом усиления и укрепления рядов комсомола.

Все это говорит о том, что все комитеты и первичные организации В. Л. К. С. М. долж-

гак поставить свою работу, чтобы в период подготовки и проведения международного юношеского дня, усилить коммунистическое воспитание молодежи, выше поднять уровень ее технических знаний, укрепить союзную дисциплину и тем самым повысить роль комсомола.

Как же отнеслись к выполнению этой важнейшей задачи в наших комитетах и первичных организациях? Надо сказать, что в целом ряд комитетов с подготовкой к международному юношескому дню проявили медлительность и большую не поворотливость.

Секретарь комсомольского комитета Гурзавода Шуклин уехал на целую неделю в Ставрополь, бросив свою работу на произвол судьбы.

Такую же неповоротливость в работе проявляют и работники РК ВЛКСМ. В их плане

подготовки и проведения праздника намечено очень много хороших мероприятий, но в жизнь их еще не проводят.

19 августа по плану было намечено провести в Гурзаводе собрание девушек и матерей комсомолок, но из-за плохой подготовки к нему работников РК собрание не состоялось. На 27 августа бюро РК ВЛКСМ назначило единый комсомольский день, но подготовки к нему еще никакой не ведется. Такому отношению к делу нужно положить конец.

Готовясь к международному юношескому дню, комсомол должен улучшить работу по политическому воспитанию своих членов, усилить общественно-массовую работу среди молодого поколения и особенно среди женской молодежи.

Комсомольские организации всю подготовительную работу к юношескому дню должны связать с поднятием союзной и трудовой дисциплины и вовлечением всех своих членов в активную союзную жизнь. Вместе с этим все комитеты и первичные организации комсомола должны еще больше укрепить оборонное дело, улучшить работу ОСО и вовлечь в нее всю массу рабочей и колхозной молодежи.

Международный юношеский день приближается провести его как боевой смотр всей работы комсомола, как массовый праздник всей трудящейся молодежи — основная задача всех

комитетов и организаций Ленинского комсомола,

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Закрытие VII конгресса Коминтерна

20 августа состоялось заключительное заседание Всемирного конгресса Коминтерна.

Конгресс единогласно принял предложенные комиссией резолюции по докладам тов. Дмитрова, Эрколя и Мануйльского.

Детский праздник

30-го августа в Гурьевске состоится общерайонный детский праздник.

Задача праздника — отдать каникулы от учебного года, дать зарядку к новому учебному году и подвести итоги летней оздоровительной работы среди детей.

Во всех школах идет подготовка к празднику. Ребята готовят инсценировки, пишут лозунги, приводят в порядок модели самолетов, автомобилей, вещей собранных из «конструктора».

Праздник откроется в парке культуры и отдыха в 11 часов утра, детской олимпиадой.

Ю. Ф.

Открылась учительская конференция

21 августа в Гурьевске открылась районная конференция учителей.

На конференцию приехало 150 человек. Повестка дня: Итоги учебно-воспитательной работы 34-35 года и практические задачи по реализации решений бюро крайкома от 5-го мая.

Доклад по этим вопросам сделал заведующий РайОНО тов. Соолов. В прениях приняли участие 19 чел.

Работа конференции рассчитана на три дня.

Газета
района ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на
Запсибиря

23 августа 1935 г.

№ 34

Выходит 6 раз в м-ц.

20 октября — краевой слет трактористов и комбайнеров

ПОСТАНОВЛЕНИЕ президиума Запсибиркрайисполкома и бюро краинома ВКП(б) 20 октября решено созвать краевой слет ударников-трактористов и комбайнеров.

На повестке дня слета ударников-трактористов и комбайнеров будет поставлен доклад «Об итогах сталинского похода за высокий урожай».

Дадим Гурзаводу сотни новых рабочих

Реконструкция Гуревского завода и организация горно-заводского района

(Из беседы с Начальником Горно-заводского района тов. А. А. Левочкиным)

Как уже известно Управление Гурьевского металлургического завода и горного отдела с 1 августа реорганизованы и все их предприятия влиты в горнозаводской район.

Первая задача вновь организованного Горно-заводского района заключается в том, чтобы в самое ближайшее время закончить перестройку работы существующего аппарата и приспособить его к более четкому и живому руководству цехами. В этом деле мы подходим к концу.

Вторая задача, которая является самой важной и основной задачей для Горно-заводского района это реконструкция завода.

На основании приказа Наркома Тяжелой Промышленности мы должны будем построить 2 пружинно-рессорных цеха, расширить и заново переоборудовать прокатный и мартеновский пеха. Но не будем разработать новый известковый карьер и закончить строительство дробильно-сортировочной фабрики.

Вместе с этим предстоит большие работы по обеспечению работы жилищем и по благоустройству поселка. По плану развития горно-заводского района мы должны будем рядом с парком куль-

Наш призыв-помощь в работе завода

Управление горно-заводского района уже приступает к реконструкции металлургического завода, но из-за большой недостачи рабочей силы, работы идут крайне медленно. Управление горно-заводского района сейчас требуется 1.000 человек рабочих, а на работе занято всего 400 человек.

Такое положение с рабочей силой ставит под угрозу срыва выполнение плана, но до этого допустить мы не можем. Все основные подготовительные работы к постройке новых цехов, разработке карьеров, по сооружению ж. д. ветки и подготовке рабочих жилищ, мы должны провести в указанный срок и с успехом. Для этого у нас имеются все средства и возможности.

В нашем районе насчитывается до 5.000 колхозников, 520 единоличных

тур и отдыха построить шесть восьми-квартирных рабочих домов, которые будут началом постройки соцгорода. В самом соцгороде и в основных пунктах рабочих жилищ провести водопровода, построить еще 1 школу, достроить клуб и провести ряд других мероприятий по благоустройству.

На всю реконструкцию завода будет затрачено примерно 20-25 миллионов рублей

Намеченный план, мы сейчас уже начинаем проводить в жизнь. В частности, директором Комбината тов. Бутенко утверждена смета на заготовку и сплав 15 тысяч кубометров леса, идет ремонт старых и строительство новых домов, идут исследовательские работы по устройству канализации, водоснабжения, закончена установка опор для второй высоковольтной линии, начались работы по сооружению ж. д. ветки нового карьера и на днях приступаем к монтажу 2-й дробилки.

В общем работу начали и вели по многим объектам, но надо сказать, что требуемых темпов еще не развернули. Причина — слабой работы в большинстве своем зак

наш заработка в среднем 300 руб. на человека

Работая на строительстве нового клуба, мы свою производственную программу выполняем систематически на 115 и 118 проц. Этим ударным трудом мы способствуем быстрому продвижению благоустройства поселка и вместе с этим улучшаем свое материальное положение.

При таком выполнении задания строительных работ наш заработок составляет в среднем 300 рублей на человека, а иногда и выше. В частности в июле месяце мы заработали: Ефремов Михаил 305 руб. 04 коп., Глушков Иван 315 руб. 43 коп. и Журавлев Петр 325 руб. 41 коп.

Но этот заработка для нас не предел. При данной системе акционерно-премиальной оплаты труда на строительстве мы можем заработать до 400 руб. и мы это достигнем.

В ответ на обращение управления горно-заводского района, мы рабочие бригады строительства клуба берем на себя обязательство всю месячную строительную программу выполнить не менее на 125 проц. и вызываем последовать нашему примеру рабочих бригады № 2 тов. Сушки.

Рабочие бригады № 1 Плотников, Кувардинов, Зайцев, Бабарыкин, Горемыкин, Синин.

Соревнование вязальщиц

Включайтесь в конкурс

Западно-Сибирским Крайзом управлением, редакциями газет "Сов. Сибирь" и "Сельская правда", обявлен конкурс на звание лучшей вязальщицы края. Условия конкурса следующие:

1. Связать в рабочий день в среднем за весь период работы по вязке не менее 500-550 снопов. 2. Сноны должны быть нормальной величины, толщиной примерно в 30 см. (около 7-ми вершков) при высоком качестве вязки снопа. 3. Вслед за вязкой вязальщица сама производит подгребание колосьев ручными граблями. 4. Одновременно с вязкой и подгребанием колосьев ручными граблями, вязальщица обязана составить связанные снопы в суслоны или крестцы.

Вязки для снопов должны подготовляться заблаговременно и подвозиться к месту работы вязальщиц.

Для премирования лучших вязальщиц в крае создается премиальный фонд в сумме 30 тысяч руб.

Анна Оболонкина
(колхоз "Авангард")



Вязальщице Анне Оболонкиной 19 лет. Спросите о ней и вам скажут "даром, что молодая, старых за пояс заткнет", при норме 300 снопов вяжет 350-400. Качество отличное.

"Она у нас в посевную отлилась и теперь не сдает. Молодец наша Анна. Здорово работает колхоз "Авангард" гордится работой Оболонкиной.

Елена Петрушина

(Колхоз "Авангард")

Елена Петрушина работает в колхозе пятый год. "Молодец-баба, говорят о ней колхозники-вет у кого нашим вязальщицам учиться нужно. Поставишь ее за косилкой-будь спокоен-все будет урано."

Петрушина вместо установленной нормы 300 снопов вяжет 500-550 снопов в день. Качество вязки отличное. Подборка колосьев тщательная.

"И совсем мне не трудно; рассказывает она. Я до колхоза в прислугах служила. Вот где была катога, теперь что? на себя работаю, сама себе ходяка-вот и охота сделать побольше, да получше. А работать можно лучше меня. Я, вот, в газетах читала по тысяче снопов вяжут, тлько я уж не знаю как это. А мне ужиться хочется. Обидно. Как это так? Другие могут, а я не могу.

Елена Петрушина обещает еще тщательнее следить за качеством уборки и еще выше поднять норму выработки.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОХОД им. СТАЛИНА

Преодолеем позорное отставание

(Открытое письмо всем колхозникам Гурьевского района)

Дорогие товарищи!

Мы, красноармейцы-переменники, сегодня после трехмесячной боевой подготовки в Юргинских лагерях вновь возвращаемся к нашим станкам на заводы, будники и колхозные поля.

В течении трех месяцев мы, овладевали техникой военного дела и овладели ей неплохо. Наша 8-я рота по боевой и политической подготовке получила оценку "отлично" и заняла первое место в полку.

Наши гурьевские тов. Федоров (колхоз "Боепр.", Степнов (Б-Салайский золоторудник), Яблочкин (совхоз "Питерского") за проявленные успехи в изучении военного дела получили звание командиров отделений. В течении трех месяцев они овладели такими знаниями, которые обычно получаются в течении года. Хорошо учились т. Бойцов, Мерошиченко, Скоромников, Коробач, и др.

Возвращаясь из лагерей мы узнали, что положение дел с уборкой в районе у нас крайне напряженное. Отстаем мы и в хлебосдаче. Больно нам было слушать эти слова. Уходя в лагерь, мы взяли взаимное обязательство с нашей стороны по-боевому овладевать военной учебой, а вы успешно выполняли производственное задание и все обязательства перед государством.

Мы свое обещание сдержали за это говорят факты, а вы у нас в большом долгу.

Сегодня приступая к работе мы вместе с вами включаемся в борьбу за преодоление позорного отставания. Мы призываем всех колхозников мобилизовать все силы и в наикратчайший срок завершить план уборки и хлебосдачи.

По поручению собрания переменников.

Командир взвода Трембач
Красноармейцы переменники:
Суховольский, Яблочкин,
Бойцов.

Урожай ржи 16-18 центнеров с гектара

Колхоз "Красный партизан" Кочнуринского сельсовета одновременно с косовицей ведет и молотьбу. На 20-е августа обмолотили снопов с 58 гектаров. Первый хлеб сдается государству.

Урожайность от 16-18 центнеров с гектара.
Суриков.

Убирают плохо

В колхоз "Наш путь" Ново-Пестеревского сельсовета,

Шесть сенокосилок работают на одной полосе. Работа не организована в результате чего происходят огромные простыни машин и людей, а нормы по косовице хлеба не выполняются, вместо 3 га на машину, все 6 сенокосилок дают только 9 гектар или 50% задания.

Звено бригады № 2 Чупруновой жмет не обращая никакого внимание на качество, плохо работают и другие звенья. Машины местами на половину не скашивают хлеба. Снопы вяжут слабо. Никто из вязальщиц не производит выдергивания и подборки колосьев.

Чирков.

СВОДКА

О ходе косовицы и хлебосдачи по колхозам Гурьевского района на 20 августа 1935 г.

| Наименование колхозов | Скошено в проц. | проц выполн. хлебоп. |
|-----------------------|-----------------|----------------------|
| Красный пром. | 90 | 39 |
| 8 марта | 89 | 22 |
| 1 мая | 86 | 5 |
| Путь к социализм | 81 | 31 |
| Ударник | 81 | 33 |
| К. Маркс | 77 | 25 |
| 1 мая (Урское) | 77 | 35 |
| Красн. боец | 77 | 4 |
| Буденного | 74 | 22 |
| Зоря | 72 | 39 |
| Свобода | 68 | 32 |
| Курган | 67 | 74 |
| Пчеловод | 65 | 22 |
| Искра | 62 | 41 |
| Новая жизнь | 61 | 47 |
| Ворошилова | 57 | 27 |
| Путь Ленина | 55 | 23 |
| Красн. партизан | 54 | 40 |
| 14 Год. Октября | 52 | 18 |
| 2 пятилетка | 52 | 5 |
| Коминтерн | 50 | 11 |
| Путь Ленин (Н-П.) | 50 | 1 |
| Беднота | 50 | 5 |
| Совсивир | 48 | 3 |
| Чайга | 48 | 18 |
| Село | 47 | 6 |
| Авангард | 45 | 0,5 |
| Боец | 43 | 2 |
| Ворошилов (Ур-Бед) | 42 | 14 |
| Буденного (М-Салар.) | 41 | 19 |
| Дружбы | 41 | 9 |
| Общий труд | 38 | 1 |
| Грядинского | 38 | 8 |
| Наш путь | 37 | 3 |
| Новая жизнь (Гур) | 37 | 26 |
| Эйхе | 36 | 1 |
| Красн. Октябрь | 36 | 5 |
| Красн. пахарь | 36 | 6 |
| Сосновка | 34 | 8 |
| Чуваш пай | 33 | 5 |
| Свобода (Гаврил.) | 31 | 7 |
| Рябчик | 26 | 11 |

На 20 августа всего по району СЖАТО 7.539 га. или 49,2 проц. план, СВЯЗАНО снопов с площади 6.761 га или 89,6 проц., ЗАСКИРДОВАНО снопов с площади 2.206 га или 29 проц., ОБМОЛОЧЕНО хлеба с площади 1.668 га. или 22 проц.

В счет хлебопоставок сдано 6.223 центнера или 12,96 проц. общегодового районного плана.

На 15 августа было всего по району СЖАТО 5.565 га, или 36,3 проц., ЗАСКИРДОВАНО снопов с площади 966 га. или 17,3 проц., ОБМОЛОЧЕНО хлеба с площади 808 га. или 14,5 проц.

В счет хлебопоставок было сдано 3.210 центнера или 6,6 проц. общего годового районного плана.

В том числе и единоличники сдали 67 центров или 1,42 проц. своего плана

ВНИМАНИЕ!

24 августа в 3 часа дня очередное заседание бюро райкома ВКП(б).

Накануне призыва

Дадим армии политически грамотное и здоровое пополнение

Шестнадцатого сентября Кулак будет стараться пронести свои сыновей в ряды РККА, скрывая свое классовое лицо и потом использовать пребывание сына в Красной армии для своих целей.

Мы должны провести призывную работу под лозунгом "Нет и не может быть места в Красной армии кулачному агентству". Нашим лозунгом должно быть — "Дать пополнение Красной армии из лучших ударников социалистической стройки", людьми преданными партии и советской власти, людьми, которых рабочий класс и партия могут доверять защиту нашего социалистического государства.

Классовый враг разбит на голову, но классовая борьба не утихает-разбитый враг собирает последние силы стараясь проникнуть во все уголки социалистической стройки для того, чтобы вредить изнутри.

Классовый враг во время призыва попытается пустить слух, что начинается война.

Этой контрреволюционной агитации призывники должны дать сокрушительный отпор.

Иванов.

День авиации в Гурьевске

Бодро, весело, радостно

18-го августа трудящиеся Гурьевска праздновали все союзный день авиации.

Праздник начался с утра.

К десяти часам у клуба собрались велосипедисты — участники 30-ти километрового пробега Гурьевск-Салайр-Гурьевск. Оживленная толпа приветствовала каждого приезжающего велосипедиста. Старт дан. 10 красных маек, покорные взмахи флагами-двинулись в путь. Через два часа победитель пробега должен вернуться в парк культуры и отдыха и в ожидании победителя публика отправляется в парк.

Много народа собралось в этот день в парке. Шла карнавальная колонна трамовцев, съезжались нагруженные веселой толпой грузовики, радуясь празднику и солнечному дню сходились и съезжались люди со всех сторон. Парк встречал зелеными соснами, красными полотнищами лозунгов и музыкальным оркестром.

Трамовцы постарались. Концерт вышел веселый и интересный. Пение, пляски, деклamation. На спортивной площадке шел футбольный матч.

После полудня внимание гурьевян привлекала площадка у вокзала, где проходило праздничное мероприятие.

Рассказ победителя.

Первым пришел на финиш участник вело-пробега т. Орман. Вот, что рассказывает тов. Орман о пробеге и о своей победе:

С утра было бодрое настроение. Я знал, что приду не последним, хоть в вело-гонках еще никогда не участвовал, но физкультурой вообще занимался много. Был на краевой спартакиаде, на спартакиаде в Кузнецке, с 25-го года играл в Гурьевской футбольной команде. На старт я приехал на час раньше. Наконец выехали. Впередишли три товарища. Двоих обогнал сразу, а со старта выехал последний.

Ну и устроили мне овацию. Музыка, аплодисменты, качать стали. Первая премия осталась за мной.

О ХОДЕ ПРОВЕРКИ ПАРТДОКУМЕНТОВ

Постановление ЦК ВКП(б)

1. О членах партии, нарушающих установленный ЦК ВКП(б) порядок переезда из одной партийной организации в другую

ЦК ВКП(б) констатирует, что за последнее время в местных партийных организациях имели место массовые случаи нарушения установленного ЦК ВКП(б) порядка переезда членов партии из одной партийной организации в другую.

По отдельным партийным организациям большое количество членов партии, уезжают, не снимаясь с учета в той партийной организации, в которой они состоят. (За последние три месяца переехало не снявшись с учета: по Воронежской партийной организации—585 человек, в Донецкой—455 человек Челябинской—432, Сталинграду—364 и так далее).

Обкомы, крайкомы, ЦБ нацком партий и районные партийные организации не ведут с этим никакой борьбы, ограничиваясь со ставлением статистических сводок о не снявшихся с учета членов партии.

Такое неорганизованное, самовольное передвижение членов партии из одной партийной организации в другую нарушает элементарные основы партийной дисциплины, затрудняет постановку учета членов партии, создает излишнюю переписку между партийными организациями, требующими высылки учетных карточек и тому подобное.

Это явление особенно нетерпимо сейчас, когда проводится проверка партийных документов. Приводя партийных документов бла-

в нашем партийном доме, как это требовал ЦК ВКП(б) в своем письме от 13 мая 1935 года.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Установить, что каждый член партии, выехавший в другую партийную организацию, не снявшись с учета в той партийной организации, в которой он состоит, считается механически выбывшим из ВКП(б).

Обязать райкомы партии и первичные партийные организации всех призывающих к ним, не снявшихся с учета членов партии на учет не принимать и отбирать у них партийные билеты.

2. Обязать райкомы ВКП(б) и первичные партийные организации всех призывающих к ним, не снявшихся с учета членов партии на учет не принимать и отбирать у них партийные билеты.

3. Отменить установленный в райкомах порядок, когда член партии, получивший разрешение на выезд в другую партийную организацию, получает учетную карточку на руки. Установить, что учетная карточка члена партии, получившего разрешение на переход из одной организации в другую, пересылается райкомом фельдшерской связью на имя секретаря райкома той районной партийной организации, куда был выбыл член ВКП(б).

4. Запретить райкомам партии снимать с учета тех коммунистов, которые не прошли проверки партийных документов.

Обязать секретарей райкомов, одновременно с разрешением члену партии переехать в другую партийную организацию, проверить все его партийные документы и свое заключение вместе с учетной карточкой пересылать в ВКП(б), оставаться в партии и препятствовать наведению порядка

III. Об учетчиках в районах партии

В связи с проверкой партдокументов многие обкомы, крайкомы и ЦБ нацкомпартий ставят перед ЦК ВКП(б) вопрос об увеличении штатов учетных работников райкомов и о повышении их зарплаты. Эти требования мотивируются необходимостью поставить на эту работу более квалифицированных партийных работников, поскольку они, по мнению этих обкомов, крайкомов и ЦБ нацкомпартий, должны вести всю работу по приему членов партии, прибывающих из других организаций, принимать их на учет, решать вопрос об их прикреплении к первичной партийной организации, иногда определять их на работу и тому подобное.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Разъяснить обкомам, крайкомам и ЦБ нацкомпартий, что ЦК ВКП(б) никогда не возлагал на учетчиков райкомов обязанности принимать призывающих в партийную организацию членов партии, брать их на учет, направлять их на работу, прикреплять к первичным парторганизациям и тому подобное. Когда ЦК ВКП(б) вводил в райкомах штат учетчиков, он имел ввиду их использование только на технической учетно-статистической работе.

2. Отклонить предложение об

комов, крайкомов и ЦБ нацкомпартий об увеличении штатов учетных работников в райкомах и о повышении их заработной платы, как идущие в разрез с директивами ЦК ВКП(б) и поощряющие вредную практику безответственного отношения к членам партии со стороны руководителей районных парторганизаций и стремление их передоверить ответственнейшую партийную обязанность техническим работникам.

3. Установить, что первый или второй секретарь райкома лично обязан принимать каждого члена партии, прибывающего в партийную организацию, проверять его документы, решать вопрос о приеме его на учет, прикреплении к первичной парторганизации и тому подобное. Равным образом каждый уезжающий член партии может быть снят с учета только секретарем райкома.

IV. О проверке партдокументов в Азово-Черноморском kraе

1. Признать, что Азово-Черноморский крайком до последнего времени неудовлетворительно руководил проверкой партдокументов и допустил ряд ошибок в работе по реализации закрытого письма ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года (установленные ЦК ВКП(б) сроки проверки в два месяца крайком уменьшил для райкомов до одного-полтора месяцев, при попустительстве крайкома многие из первых секретарей райкомов самоустранились от руководства проверкой).

Бюро крайкома своим решением от 15 июля не вскрыло своих ошибок и ошибок райкомов в руководстве и проведении проверки партдокументов.

2. Принять к сведению, что Азово-Черноморский крайком, после вызова в ЦК второго секретаря края Малинова с отчетом,

принял меры к исправлению допущенных им ошибок и отменил свою неправильные решения.

Утвердить постановление бюро Азово-Черноморского крайкома от 29 июля о ходе проверки партийных документов, вскрывающее недостатки руководства крайкома и райкомов работой по проверке

партийных документов и намечаемые меры к исправлению недостатков.

3. Удовлетворить просьбу Азово-Черноморского крайкома о продлении срока окончания проверки партдокументов по Азово-Черноморскому краю до 1 сентября 1935 года.

V. О проверке партдокументов по Винницкой области

1. В связи с неудовлетворительной работой по проведению проверки партдокументов в партийных организациях Винницкой области, утвердить решение ЦК ВКП(б) У об отмене во всей Винницкой области неправильно предложенного проверки партдокументов и о необходимости повторно ее проведения.

2. Продлить срок окончания проверки партдокументов по Винницкой области до 1 октября 1935

3. Обязать ЦБ КП(б)У по окончании проверки партдокументов по Винницкой области рассмотреть вопрос о возможности оставления на партработе второго секретаря винницкого обкома Гагарина и внести свои предложения в ЦК ВКП(б).

VI. О проверке партдокументов в Узбекистанской парторганизации

1. Признать, что проверка партдокументов в партийных организациях Узбекистана до последних дней проходила неудовлетворительно. Многие райкомы партии не разъяснили коммунистам смысла проверки, всей важности сохранения чистоты рядов партии и не приняли мер к очищению от чужих людей, обманом путем завладевших партбилетом. В ряде районов секретари райкомов полностью самоустранились от проверки.

2. Принять к сведению сообщение второго секретаря ЦК КП(б) Узбекистана Цехера о том, что ЦК Узбекистана принял меры к устранению недостатков. В частности, принять к сведению, что по партийным организациям Кокандского, Балининского, Бетоватского

кого, Янги-Юльского, Ширабекского, Якобакского, Кушибашевского районов проверка партдокументов ЦК Узбекистана отменена и проводится повторно.

3. Предложить ЦК Узбекистана обсудить вопрос о необходимости отмены проверки по партийным организациям Шурчинского, Сыр-Айского, Папского, Магицкого, Кассанского и Икрамовского районов, где, по имеющимся ЦК ВКП(б) материалам, проверка проводилась недостаточно тщательно. Свои предложения сообщить ЦК ВКП(б).

4. Удовлетворить просьбу ЦК Узбекистана о продлении срока окончания проверки партдокументов по узбекистанской партийной организации до 15 сентября 1935 г.

VII. О проверке партдокументов в Молдавской парторганизации

1. Признать, что проверка партдокументов в Молдавской партийной организации проведена неудовлетворительно. Обком партии не руководил проверкой, не исправлял извращений, допущенных райкомами в ходе проверки партдокументов, и свел свою работу по реализации закрытого письма ЦК ВКП(б) от 13 мая к технической сверке документов. В результате всего этого проверка партдокументов по Молдавской парторганизации не дала никаких результатов. Райкомы до сих пор не знают членов своей организации, не принимают мер к очищению рядов партии от людей, обманом путем завладевших партбилетом, и партийная работа в области остается по прежнему запущенной.

2. Отменить проверку партдокументов по Молдавской партийной организации и обязать обком провести ее вторично.

Установить срок окончание проверки партдокументов в области 1 октября 1935 года.

3. Снять с партработы заведующего отделом руководящих парторганов Молдавского обкома Писожилярова за то, что он не обеспечил должного проведения в жизнь постановления ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года.

4. Обязать ЦБ КП(б)У, по окончании проверки партдокументов в Молдавской партийной организации обсудить вопрос о возможности оставления на партработе второго секретаря обкома Голубь.

5. Предложить ЦК КП(б)У:

а) командировать заведующего ОРПО ЦБ КП(б)У Гавриленко в Молдавский обком для оказания помощи в проведении проверки партдокументов;

б) укрепить аппарат молдавского обкома опытными партийными работниками.

VIII. ОБ ИСКЛЮЧЕНИИ ИЗ ПАРТИИ СЕКРЕТАРЕЙ НЕВЕРКИНСКОГО РАЙКОМА КУЙЫШЕВСКОГО КРАЯ ФЕДЯЕВА А. И ЧАСТИНСКОГО РАЙКОМА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ УСТЮЖАНИНОВА С. С.

1. Утвердить предложения Куйышевского крайкома об исключении из партии секретаря Неверкинского райкома Федяева А. Н. за то, что он не проводя сам факт проверки партдокументов, подписал акт, в котором оказался записанным, как проверенный член партии, аферист Харский, никогда не имевший партбилета и не состоявший в партии.

2. Утвердить предложение Свердловского обкома об исключении из партии секретаря Частинского райкома Устюжанинова за то, что он нарушил директиву ЦК ВКП(б) о проверке партдокументов, передавил проведение проверки специальной организованной им комиссии и оставил партбилеты у явных жуликов проходивших.

